

河北省第十届残运会暨第六届特奥会开幕

共设27个大项、652个小项,1090名运动员参赛

本报讯(记者 冯晶)10月10日,河北省第十届残疾人运动会暨第六届特殊奥林匹克运动会在邯郸市开幕,将于10月13日闭幕。

本届省残特奥会共设27个大项,652个小项,1090名运动员参赛。其中,河北省第十届残运会设23个大项,主会期在邯郸进行的竞技类项目有田径、游泳、乒乓球、羽毛球、举重、射击、射箭、网球、盲人柔道、聋人篮球、轮椅篮球、坐式排球、盲人门球、盲人足球14个大项,445个小项,参赛运动员690人;大众项目有飞镖、大众羽毛球、大众乒乓球3个大项8个小项的比

赛,参赛运动员59人。河北省第六届特奥会共有羽毛球、乒乓球、田径、游泳4个大项26个小项的比赛,参赛运动员118人。

据了解,河北省残疾人运动会暨特殊奥林匹克运动会每四年举办一届,是河北省规模最大、影响最广的残疾人综合性体育赛会。本届省残特奥会由省政府主办,省残联、省体育局和邯郸市政府承办。本届省残特奥会对8个比赛场馆和15家接待酒店进行了无障碍设施升级改造,精心做好服务保障工作。同时,将扎实做好好兴奋剂、赛风赛纪和安全保障等工作,大力营造

安全有序、公平公正的竞赛环境。

近年来,河北省统筹推进残疾人竞技体育和群众体育协调发展,带动50多万人次残疾人参与冰雪运动,累计建成残疾人健身示范点548个,残疾人文体活动参与率达到36.6%,高于全国平均水平9.8个百分点。东京残奥会上,河北省运动员夺得16金11银5铜,金牌数、奖牌数均位居全国第二。北京冬残奥会上,河北省运动员夺得10金15银12铜,占到中国残疾人体育代表团金牌数的55%和奖牌数的60%。

幼狮呼啸 精彩绽放

“德艺双馨”公益盛典跆拳道公开赛圆满落幕

本报讯(记者 张月霞)9月30日,第十九届“德艺双馨”公益盛典跆拳道公开赛在河北体育馆圆满落幕。来自全省的130个代表队近千名小选手、教练员、裁判员、志愿者和工作人员参与了此次赛事。

本次比赛是为了更好地让跆拳道项目在青少年中广泛开展,进一步夯实跆拳道群众基础。比赛根据年龄设幼儿组、儿童A、B组、少儿A、B组、少年组和青少年组共7个组别。比赛共进行了个人竞技、团体竞技、双人竞技、品势、跆拳道等10个项目的角逐。奖项设置方面,个人竞技和品势前三名颁发奖牌,第四名颁发证书;比赛设优秀辅导奖及团体组织奖,并颁发相应奖牌;快腿、快拳、控腿、机器人功力比赛第一名颁发奖杯,二至四名颁发证书;王位争霸赛第一名颁发奖杯,二至八名颁发证书。比赛执行《河北省青少年体育竞赛赛风赛纪处罚办法》。

比赛于29日打响,在为期两天的比赛日里,小选手们全力拼搏争取荣誉,每一个腿法都在展示着风采。面对强大的对手,孩子们用脚尖的移动展现出他们的智慧,一次敬礼,表达出他们的谦逊,一次握手,表达出他们的诚恳。一枚枚奖牌的背后,每一滴汗水都见证了他们的成长。经过激烈的角逐,各组别名次各归其主。

主办方表示,青少年在参与跆拳道过程中不仅提升了身体素质,更培养了阳光心态,跆拳道倡导的“礼义廉耻、忍耐克己、百折不屈”逐渐转化为“礼让、独立、积极、果敢、坚韧、自信”的人格教育理念,希望通过此次比赛,能够推动并助力跆拳道项目在全省各地青少年中的广泛开展。

柔情伦巴、轻盈狐步……

千余国标高手河北体育馆竞争“舞王”

本报讯(记者 冯晶)柔情伦巴、轻盈狐步、动感桑巴……10月2日,河北体育馆内群星荟萃,舞姿翩跹,2023“金狐杯”国际标准体育舞蹈公开赛暨第八赛季京津冀精英联赛在此落幕。各地“舞林高手”齐聚石家庄“比武论剑”。

比赛共有来自河北、北京等地区的116支队伍的1800余名舞蹈选手参与比赛。其中不乏代表中

国国际标准舞最高水平的职业选手。在优美的旋律中,选手们展示了团体舞、摩登舞、拉丁舞等多种时尚舞蹈,洒脱的舞姿、优雅的气质使广大观众充分领略了国标舞的动人魅力和无限神韵,让省会市民享受了一次专业的国标舞盛宴。

据悉,“金狐杯”国际标准体育舞蹈公开赛近年来都受到广大舞蹈爱好者的追捧。

舞动燕赵 共庆佳节

“远东杯”国际标准舞巨星巡回赛举行

本报讯(实习记者 王迪)10月4日至5日,2023“远东杯”国际标准舞巨星巡回赛在河北体育馆举行,为石家庄市民的国庆假期活动增添了不少艺术气息。

此次比赛邀请了联合国教科文组织国际舞蹈委员会CID秘书长Adamantia Angeli出席,由世界各国的国际评审执裁,并盛邀WDSF世界拉丁舞冠军现场表演。比赛分为170多个组别,约有1000余人参赛,共涉及拉丁舞、摩登舞、爵士舞、交谊舞等舞种。比赛现场气氛热烈,炫丽的舞蹈,璀

璨的灯光,各参赛队伍的表演精彩纷呈,或热情似火,或动感轻快,舞步伴随着音乐,选手们用动感的舞姿尽情展现激情,现场观众的呐喊声和欢呼声不断。

为了保证本次活动安全有序进行,河北体育馆工作人员作了细致的工作,提供了全方位的后勤服务保障,“我们从场地供应、配套设施、安全管理等方面给客户全流程一站式服务,为主办方、承办方提供专业、便捷、省心、高效的场地服务,助力全民健身运动。”河北体育馆相关负责人介绍。

“乐在棋中”

国际跳棋河北赛区总决赛在张家口举行

本报讯(记者 冯晶)10月3日至5日,2023年全国国际跳棋特色学校校际联赛河北省赛区总决赛在张家口市第二十中学举行。

比赛由河北省体育局棋牌运动中心主办,桥西区教育和科学技术局承办。本次比赛设64格小学A、B、C和初中组,100格小学A、B、C和初中组,来自全省14所特色学校53支队伍的159名选手参加比赛。

经过三天七轮共546场的激烈角逐,最终来自张家口市北新村小学、第十六中学等24个代表队分获64格、100格各组前三名。获得各组第一名的8支队伍将代表河北省在2023年11月底到12月初赴杭州参加全国国际跳棋特色学校校际联赛总决赛。

本次比赛为青少年搭建了智力平台,锻炼了他们的思维,培养了青少年客观的判断力、严密的计划性和精确的计算技术,有助于培养青少年的全局感,锻炼其意志力。

青春风暴席卷绿茵场

2023京津冀青少年足球邀请赛在唐山收官

本报讯(记者 冯晶)2023DLF·JOMA杯京津冀青少年足球邀请赛于10月5日在唐山南湖城市足球广场收官。

本项赛事由河北省唐山市足协和北京市丰台青少年体育协会指导,北京斗力体育文化发展有限公司主办。比赛采用8人制,分为甲组(2012年龄段)和乙组(2013-2014年龄段)两个组别,参赛队伍大多为京津冀地区的社会足球青训俱乐部。18支球队进行了为期5天的角逐。最终,北京长白虎俱乐部获得甲组第一名,唐山糖球俱乐部获得乙组第一名,北京宝月嘉华俱乐部获得两个组别的亚军。

本项赛事为小球员增加比赛机会,以球会友,让各地的社会俱乐部通过比赛增进了解,提升水平。

本次比赛的场地、裁判、医疗、安保等保障环节得到唐山市足协和唐山南湖城市足球广场的支持,赛事组织受到参赛球队的认可与好评。值得一提的是,主办方鼓励女队员参与到比赛中,多支球队有能力突出的女队员加入。马辉表示,未来将会考虑增加女子组的比赛,吸引更多青少年球员参与到赛事中。

据悉,该项赛事将于明年冬季在广东举行南方赛区邀请赛,名列前茅的球队将与此次邀请赛的优胜队伍进行南北对抗赛。